
Протокол №1 *
засідання виборчої комісіїз проведення виборів директора 

Кременчуцького педагогічного коледжу імені А. С. Макаренка

м. Кременчук

-  викладач інформатики, голова ЦК викладачів інформатики;
-  методист Полтавського обласного наукового ліцею-інтернату II- 

III ступенів «Політ» при Кременчуцькому педагогічному 
коледжі імені А. С. Макаренка;

-  викладач природничих дисциплін, голова ЦК викладачів 
природничих дисциплін;

-  асистент кафедри ППДО та ГД;
-  викладач мате*., тнчкнх дисциплін;
-  викладач української філології;
-  викладач української філології;
-  викладач суспільних дисциплін;
-старшин викладач кафедри ТМФВ, голова ЦК викладачів 

фізичного виховання і захисту України;
-  завідуюча господарством;
-  завідуючи господарством (гуртожитку).

1. про оорання голови виборчої комісії з проведення виборів директора 
Кременчуцького педагогічного коледжу' імені А. С. Макаренка.

2. Про обрання заступник голови виборчої комісії з проведення виборів директора 
Кременчуцького педагогічного коледжу імені А. С. Макаренка.

3. Про обрання секретаря виборчої комісії з проведення виборів директора 
Кременчуцького педагогічного коледжу імені А. С. Макаренка.

1. СЛУХАЛИ:
Лисенко Т. І., яка повідомила, шо згідно п. 24 методичних рекомендацій щодо 

особливостей виборчої системи та порядку' обрання керівника закладу вищої освіти, 
затверджених Постановою Кабйзету Міїпстрів України № 726 від 05.12.2014 (зі змінами, 
внесеними згідно з Постановами КМ № 633 від 19.08.2015; № 212 від 21.03.2016; № 1005 від 
28.11.2018; № 360 від 13.05.2020) виборча комісія на першому засіданні обирає зі свого 
складу голову, заступника голови та секретаря.

Тетяна Іванівна запропону вала обрати - вищезазначених представників задля 
налагодження діяльності виборчої комісії.

ВИСТУПИЛИ:
1. Богомаз О. А. запропонувала обрати головою виборчої комісії з проведення виборів 

директора Кременчуцького педагогічного коледжу Імені А. С. Макаренка 
Куша О. М.

2. Івашина О. В. підтримала пропозицію щодо обрання Куща О. М. головою виборчої 
комісії з проведення виборів директора Кременчуцького педагогічного коледжу 
імені А. С. Макаренка оскільки він має досвід організаторської роботи, 
комунікативний, відповідальний, толерантний, з високим рівнем загальної культури.

УХВАЛИЛИ:
Обрати головою виборчої комісії з проведення виборів директора Кременчуцького 

педагогічного коледжу імені А. С. Макаренка Куща О. М.
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Присутні:
Лисенко Т. І.
Кущ О. М.

Богомаз О. А.

Дорошенко Т. М. 
Івашина О. В. 
Ладягіна В. П. 
Новодворчук О. В. 
Каменський В. Г. 
Прокопенко Ю. С.

Ладика К. О. 
Мошяяк В. І.

Порядок денний:



Результата відкритого голосування: "за" —11, "ироти" -  немає, "утримались" -  немає.

2. СЛУХАЛИ:
Куща О. М, голову виборчої комісії, який запропонував обрати заступником голови 

виборчої комісії з проведення виборів директора Кременчуцького педагогічного коледжу 
імені А. С. .Макаренка Богомаз О. А.

ВИСТУПИЛИ:
1. Каменський В. Г., який підтримав кандидатуру Богомаз О. А. та відзначив її вміння 

оперативно виконувати поставлені задачі.
2. Прокопенко Ю. С~, яка зауважила, що Богомаз О. А. має гарні комунікативні та 

організаторські здібності, відповідальна у виконанні професійних обов’язків та 
громадських доручень.

УХВАЛИЛИ:
Обрати заступником голови виборчої комісії з проведення виборів директора 

Кременчуцького педагогічного коледжу ’̂ ен і А. С. Макаренка Богомаз О. А.
Результата викритого голосування: "за" -  11. "проти" -  немає, "утримались" -  немає.

3. СЛУХАЛИ:
Богомаз О. А., заступника голови виборчої комісії, яка запропонувала обрати 

секретарем виборчої комісії з проведення виборів директора Кременчуцького педагогічного 
коледжу імені А. С. Макаренка Новодворчук О. В.

ВИСТУПИЛИ:
1. Ладягіна В. П., яка підтримала пропозицію Богомаз О. А. й зазначила, що 

Новодворчук О. В. ознайомлена з процедурою ведення протоколів громадських та 
виборчих засідань, відповідальна у виконанні професійних обов’язків.

2. Дорошенко Т. М.. яка підтримала пропозицію Богомаз О. А. та наголосила, що 
Новодворчук О. В. має досвід опрацювання ділової документації, швидко аналізує 
та обробляє інформацію.

УХВАЛИЛИ:
Обрати секретарем виборчої комісії з проведення виборів директора Кременчуцького 

' педагогічного коледж у імені А. С. Макаренка Новодворчук О. В..
Результата відкритого голосування: "за" -  11, "проти" -  немає, "утримались" -  немає.

Голова виборчої комісії 
з проведення виборів директора 
Кременчуцького педагогічного
Імені А. С. Макаренка

Секретар виборчої комісії Ольга Василівна Новодворчук

Олег Миколайович Кущ


